

ACTA 7

De acuerdo a la hora prevista en la convocatoria se da inicio a la sesión ordinaria del miércoles 23 de Agosto del 2023, en la sala de sesiones del GAD Parroquial San Pedro de Suma, contando con la presencia de los vocales, Sra. Silvia Patricia Zambrano Pazmiño, Sr. José Zambrano, Ing. Facundo Chica Santos, y Sr. Wigner Freddy Vera Cobeña, dirige la sesión el señor Presidente Xavier Tapia Intriago, y la Lcda. Adriana Marcillo Almeida secretaria que lo certifica, de acuerdo a la verificación estando cuatro miembros presentes el Presidente Xavier Tapia Intriago, solicita a la secretaria de lectura al orden del día 1.- Constatación del quórum, 2.- Presentación, reforma, aprobación del orden del día 3.- Instalación de la sesión, 4.- Presentación, aprobación y firma del Acta Anterior, 5.- Informe del Presidente, 6.- Lectura de Oficios Enviados y recibidos, 7.- Resoluciones, 8.- Clausura, Una vez leído el orden del día se da paso al **Segundo Punto.- Presentación reforma y aprobación del orden del día.** - El presidente pone a consideración de la sala el orden del día, solicita una moción al respecto para la aprobación o reforma del mismo, el Vocal señor Freddy Vera Cobeña mociona que se apruebe el orden del día apoya la moción el Sr. Facundo Chica Santos y el pleno de la junta y es aprobada por unanimidad se da paso al **Tercer Punto.- Instalación de la sesión.** - El señor presidente procede a instalar la sesión del miércoles 23 de Agosto de 2023, en la Parroquia San Pedro de Suma del cantón El Carmen siendo las 15:22 horas pm. Se lee el **Cuarto Punto.- Presentación, reforma, aprobación y firma del acta anterior.** - Se da lectura al acta número 6 de la sesión ordinaria del jueves 27 de Julio de 2023 quedando aprobada y firmada. Se lee el **Quinto Punto.- Informe del presidente.** - El señor Xavier Tapia Intriago presidente del GAD Parroquial San Pedro de Suma, procede a dar su informe: Manifiesta que la motoniveladora se encuentra en las instalaciones del GAD Parroquial y ha trabajado en varios sectores Suma Sánchez, Playones y por orden del Señor Prefecto paso a Palestina – Mata de Cacao una vez terminado el trabajo en Palestina se continuara con los trabajos en la Parroquia, La Volqueta del GAD Parroquial en estos momentos se encuentra con una de las llantas dañadas por ese motivo no se ha podido continuar con traslados de material, la cual se subió la necesidad al portal del requerimiento de las llantas; además informarles que se terminó la orden de material de la Prefectura y se ha ayudado a las Comunidades San Lorenzo, Cohete, Mata de Cacao, Barrio Bellavista, el Mayal, Con el proceso de los repuestos y mano de obra de la Gallineta para la recepción de ofertas del mantenimiento de la máquina esta subida al portal, esperando las proformas para luego hacer el estudio de mercado, El convenio de Rehabilitación física para la apertura y se recibió por parte de la Prefectura los implementos para la apertura de Entrenando Valores, conos, balones y toma todos. También se realizó la solicitud a la Alcaldesa Ing. Mayra Cruz para el convenio de realizar las veredas y continuar con los trabajos para la Cabecera Parroquial, También se envió una solicitud a prefectura para una Brigada media Feria de Salud para la cabecera Parroquial que es mucho más completa con entrega de medicina y vitaminas, Con Dir. Vía Chone Km. 44 Marg. Izq.6.69 km. Barrio San Arturo Frente al Dispensario del IESS
E - mail: gadspd1923@gmail.com / Telf.: (05) 3019 005 - 0969775588



respecto a los arreglos de las lámparas; CNEL nos pide que le ayudemos con el tema de la señalización de las lámparas que están para arreglarse y que cada barrio nos ayude identificándolas cuales son las iluminarias que no enciende. Con respecto a la camioneta del GAD Parroquial se colaboró con el traslado a unos adultos mayores a una asistencia médica en el hospital El Carmen, se ayudó con el traslado del compresor de prefectura hacia la junta de agua entubada de la Parroquia para la limpieza del mismo, Esperando contar con la entrega de la orden de material por parte de prefectura para continuar ayudando a las comunidades de la Parroquia

Sexto Punto.- Lectura de Oficios enviados y recibidos.- La Secretaria da lectura de los oficios enviados y recibidos los cuales quedan Archivados en sus respectivos folders,

Séptimo Punto.- Resoluciones.- Toma la palabra el señor Vocal Principal José Zambrano Moreira dice que con respecto al informe del Señor Presidente debería darnos a conocer el tema de los procesos que se ha hecho durante esta administración con relación a la pintura del GAD, al rebacheo y demás procesos; solicitando que nos haga conocer esos temas ya que nosotros también debemos ser tomados en cuentas, cuando esta la motoniveladora, retroexcavadora y traslados de material a las comunidades, el Señor Eduardo Calderón me supo manifestar que no le han ayudado con material y con la motoniveladora y se está pidiendo dinero por cada traslado de material, El señor Presidente Xavier Tapia manifiesta que el día de ayer estuvo aquí don Eduardo Calderón y se le dio a conocer que la volqueta se encuentra dañada la llanta y la motoniveladora por orden del Señor Prefecto se trasladó a Palestina - Mata de Cacao para poderle ayudar le dije que la vía debe estar en perfecto estado para ayudarle con el material, deben ser transitable las vías debido a que la volqueta tipo mula no puede ingresar, El Señor Freddy Vera Vocal Principal manifiesta que si se ayudado con los traslados de material a las comunidades y que a nadie se le está pidiendo dinero para material, porque el primer viaje el GAD pone la contraparte de Combustible y si es para la misma comunidad ellos deben colocar el combustible para el segundo viaje, porque se está ayudando de esa manera a las comunidades con la contraparte del combustible, dice que debemos ser respetuoso en el uso de la palabra y nadie debe de interrumpir cuando uno de nosotros estamos hablando, La Señora Vicepresidenta Patricia Zambrano manifiesta que la Señora Yolanda pregunta todos los día que cuando le vamos ayudar con lo que ella solicito, El señor Vocal principal Ing. Facundo Santos dice que debe ser informada en el pleno de la junta toda obra o gestión que se realice y que ahora en adelante él va a fiscalizar los procesos, así mismo se haga conocer o nos informe sobre los procesos de rebacheo, la pintura que se le ha hecho al GAD sobre el periodo correspondiente y solicita que dichos procesos subidos en el portal sean entregado en físico. La Señora Vicepresidenta Patricia Zambrano estando de acuerdo con los señores Vocales, Facundo Chica y José Zambrano sobre los informes de proceso, el Señor Facundo Chica Vocal principal solicita el informe sobre el proceso de los membretes o señaléticas ubicada en cada comunidad de ahora en adelante va a fiscalizar cada proceso, el señor Vocal Principal

José Zambrano manifiesta que hay cosas más emergentes y prioritarias por cumplir que no se debe gastar en procesos que no son urgentes, La Señora Patricia Zambrano Vicepresidenta manifiesta que el tema de la maquina debe estar ya habilitada para así poder ayudar a las comunidades y barrios el inconveniente que existe allí donde don Solón necesita una maquina urgente porque eso está muy feo; el Vocal Principal Ing. Facundo Chica dice que ahora en adelante las convocatorias sean entregadas personalmente, también manifiesta que el tema de la inseguridad vial está inevitable en la cabecera Parroquial ya que ha existido accidentes y la gente no tiene precaución en andar como es debido allí en el centro donde está la agro veterinaria sugiere que se debe hacer un redondel movible para que la gente se eduque debido al accidente que hubo la semana anterior y ciertos circulantes pasan a exceso de velocidad ya que puede atropellar algún niño o persona debemos actuar de manera urgente y sugiero que se haga una reunión de trabajo con las autoridades; Policía, comisario, Jefe Político, Teniente Político, Agencia Nacional de tránsito, barrios y comunidades cercanas, estando de acuerdo la Vicepresidenta, Sra. Patricia Zambrano manifiesta que está muy peligroso esa rotonda que se podría hacer algo movible con llantas, Quedando de acuerdo en el pleno de junta hacer la reunión para socializar el tema de la seguridad del centro poblado a realizarse el miércoles 30 de agosto en las instalaciones del Seguro Social Campesino pedirle a don Lorgio Vélez que nos ayude con la instalación del seguro para realizar dicha reunión. El señor Facundo Chica Vocal principal sugiere al señor presidente que ayude para arreglar el sector de los Gómez ese tramo se encuentra pésimo. Por último el Vocal Principal Señor Freddy Vera Cobeña sugiere que lleven el mensaje a las comunidades que se puede comprar material de la Humedad que es mejor que el de Santo Domingo si necesitan cada una de ellas de manera urgente dándoles a conocer que se le ayuda con el combustible en el primer viaje y si desean más viajes cada comunidad debe poner el combustible. El Señor Presidente Xavier Tapia Intriago manifiesta que sean portadores de llevar el mensaje a las comunidades del traslado de material si requiere urgente tendrá que comprar cada comunidad o se espere la orden de material de Prefectura que nos adjudique.

Noveno Punto.- Clausura, El señor Presidente da por clausurada la sesión siendo las 16:44 pm. Agradeciendo a todos por la asistencia. LO CERTIFICAN.

Sr. Xavier Tapia Intriago
PRESIDENTE



2019

Sra. Patricia Zambrano Pazmiño
 VICEPRESIDENTA

[Signature]

Sr. José Zambrano Moreira
 VOCAL PRINCIPAL

[Signature]

Ing. Facundo Chica Santos
 VOCAL PRINCIPAL

[Signature]

Sr. Freddy Vera Cobeña
 VOCAL PRINCIPAL



[Signature]
 Lda. Adriana Marcillo Almeida
 SECRETARIA - TESORERA